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Napomena: Uslov simetricnosti (npr AB=BA) generalno uvijek važi samo za prve dvije iteracije (kolone) I naravno na kraju. U međutabelama može se desiti 

da on ne važi kao što se vidi iz ovog primjera. Računanje distance vectora se uvijek vrši na osnovu vrijednosti iz tabele I to je jedino pravilo za rešavanje ovih 

zadataka.  



 A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E 

A 0 1
0 

∞ 2 10  A 0 10 11 2 3  A 0 6 4 2 3  A 0 6 4 2 3  A 0 6 4 2 3 

B ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  B 10 0 2 ∞ ∞  B 10 0 2 12 3  B 10 0 2 4 3  B 6 0 2 4 3 

D ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  D 2 ∞ ∞ 0 1  D 2 12 2 0 1  D 2 4 2 0 1  D 2 4 2 0 1 

E ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  E ∞ ∞ 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0 

                                  

 A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E 

B 10 0 2 ∞ ∞  B 10 0 2 12 3  B 10 0 2 4 3  B 6 0 2 4 3  B 6 0 2 4 3 

A ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  A 0 10 ∞ 2 10  A 0 10 11 2 3  A 0 6 4 2 3  A 0 6 4 2 3 

C ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  C ∞ 2 0 ∞ 1  C 11 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1 

                                  

 A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E 

C ∞ 2 0 ∞ 1  C 11 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1 

B ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  B 10 0 2 ∞ ∞  B 10 0 2 12 3  B 10 0 2 4 3  B 6 0 2 4 3 

E ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  E 10 ∞ 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0 

                                  

 A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E 

D 2 ∞ ∞ 0 1  D 2 12 2 0 1  D 2 4 2 0 1  D 2 4 2 0 1  D 2 4 2 0 1 

A ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  A 0 10 ∞ 2 10  A 0 10 11 2 3  A 0 6 4 2 3  A 0 6 4 2 3 

E ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  E 10 ∞ 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0 

                                  

                                  

 A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E   A B C D E 

E 10 ∞ 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0  E 3 3 1 1 0 

A ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  A 0 10 ∞ 2 10  A 0 10 11 2 3  A 0 6 4 2 3  A 0 6 4 2 3 

D ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  D 2 ∞ ∞ 0 1  D 2 12 2 0 1  D 2 4 2 0 1  D 2 4 2 0 1 

C ∞ ∞ ∞ ∞ ∞  C ∞ 2 0 ∞ 1  C 11 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1  C 4 2 0 2 1 

 


